

岗位技能促振兴 青春建功中国梦

我市表彰首届“最美青工”

信阳消息(记者 张继疆)昨日,由共青团信阳市委主办的信阳市首届“最美青工”评选暨表彰仪式成功举行。获奖者表示,要以此次评选活动为契机,立足岗位本职,踏踏实实工作,以更加开阔的视野、更加务实的作风为信阳改革发展贡献自己的青春力量。

为使评选活动取得实效,确保评选活动公开、公平、公正,团市委专门制订了《信阳市首届“最美青工”评审细则》,成立了由企业负责人代表、一线青工代表、媒体代表、市直有关单位业务骨干代表、团干部代表等组成的信阳市首届“最美青工”专家评审委员会,并邀请了全市各行业的20位青年工人代表组成大众评审委员会。活动现场,来自全市各行业的20名候选人以自己的切身经历和感受为在场观众讲述自己的奋斗青春故事。经过激烈的角逐,最终郭光落等10名候选人获得了信阳市首届“最美青工”荣誉称号,现场举行了隆重的颁奖仪式。

榜样的力量

本报记者 高丹丹

昨日,我市首届“最美青工”评选活动落下帷幕,来自全市各行各业的10名优秀青年工人荣获“最美青工”荣誉称号。有人这样感慨:这些青年楷模的感人事迹引起了自己的共鸣,激发了大家灵魂深处的奋斗激情。

俗语说,榜样的力量是无穷的。当今社会价值多元,广大青年职工需要怎样的榜样?答案当然是在能够传播正能量的青年榜样那里。10位“最美青工”全部来自基层一线,涉及地质

勘探、国税、医疗卫生、电力、公安消防等10个行业,具有广泛的代表性。他们都是普普通通的老百姓,但他们身上却闪耀着奋斗的力量,最美的光辉。

这些“平民英雄”无怨无悔的奉献精神,克难攻坚的不懈追求,成为我们这个时代最不可或缺的宝贵品质,成为“中国梦”最好的现实注脚。这些优秀的青年榜样身上所凝聚的宝贵精神力量,必将影响到广大青年乃至全社会,从而谱写出最美好的正能量。

“五岳杯”风生水起看工业”大型系列报道 之四十

罗山“破茧成蝶” 再现工业新景象

本报记者 赵恩峰 张诗绮 马依帆 李小然

忆往昔,二十世纪七八十年代的罗山工业,化肥厂、老纺织厂、齿轮厂、三轮车厂等,享誉四方,不仅是罗山人民的骄傲,更是信阳地区的荣耀。到了20世纪90年代,由于市场结构的调整,企业竞争力加大,很多企业走向了下坡路,甚至于转让或倒闭。近年来,罗山县重整旗鼓,更新思路,寻找新的工业发展方向。目前罗山县产业集聚区电子产业园和石材专业园区工业发展的势头强劲,在重现着往日的辉煌。这正如破茧而出的蝶,冲破枷锁与束缚,显现多彩的身姿。

进入新世纪,罗山人时刻思考着束缚工业发展的“茧”究竟是什么,冲不破这层厚厚的“茧”,工业就难以得到好的发展。记者昨日在罗山县采访时了解到,我市15个产业集聚区中有10个把农副产品深加工作为主导产业。起初,罗山工业集聚区也有把农副产品深加工和机械制造作为主导

产业的计划,但是在实际推进时发现,在招商引资、项目引资上与其他工业园区都存在同质竞争,增加发展成本。同时,农副产品深加工产业链条短、科技含量低,难以形成产业集群。

如何冲破这层“茧”,哪里才是突破口?罗山县产业集聚区主任吕少书告诉记者,把握住“天时”“地利”“人和”,就是罗山“破茧成蝶”的关键。吕少书说:“近年来,在人力成本、原材料等价格不断上涨的趋势下,沿海电子制造企业生存艰难,正在谋求战略转移。而我们罗山,首先是交通、地域极有优势,不仅是郑州高新区、武汉东湖新技术开发区、长三角经济开发区的中心地带,更有石武高铁、沪陕等四通八达的交通便利。另一方面,统计显示,罗山县有25万富余劳动力,其中有5万人在珠三角、长三角从事电子产业,有一定的技术能力和产业素质,可以满足电子产业用工需求。因此,罗山聚齐‘天时’‘地利’‘人和’之后,为发展电子信息产业带来了千载难逢的机遇。”

环境整治进行时



舞动瓦刀 美化浉河

12月30日7时30分,浉河岸边寒气袭人,但是几名泥瓦工却已经站在了整修浉河护坡的脚手架上忙碌开了(如图)。一名泥瓦工告诉记者,浉河北岸的护坡由于年久失修,勾缝的水泥已经受到侵蚀脱落,他们此次施工的目的就是对护坡上的石块重新进行勾缝,以起到既加固护坡又美化河道的效果。由于工序较多,时间又紧,他们每天早晨都是顶着寒风早早地来到施工地点赶工。

本报记者 张方志 摄

记者感言

“突破”成就辉煌

□本报记者 张诗绮

“破茧成蝶”,罗山县从“无”到“有”的这个过程,源于对传统思维的突破。近年来,罗山县把壮大工业企业规模作为实施“工业强县”的重点战略来抓,县委、县政府真切地为了罗山的发展,为了罗山工业的腾飞不遗余力。一个好的态度,决定了一个好的开头;开了

一个好头,决定了工业发展道路的宽阔。

记者深刻认识到,发挥主观能动性,看清局势正是实现突破打开局面的必要前提,罗山县寻找到了也找对了符合当地工业发展的一个好的突破口。放眼望去,罗山县的工业正迈向更为广阔的明天。

买基金 到农行

中国经济已开始企稳回升,农行是您投资资本市场、综合管理财富的好伙伴。买基金,到农行,您可通过农行网上银行、手机银行和营业网点来完成基金交易。网上银行购买简单快捷,足不出户就能完成基金的所有交易;手机银行购买方便灵活;网点购买有专业人员为您提供面对面的服务。

农行“基金e站”——轻松理财好帮手。基金e站是农行联合国内绝大多数主流基金公司推出的网上基金理财频道,着力于为农行广大个人客户提供集资讯、交易、理财、个性化定制服务为一体的一站式服务。通过基金e站,投资者可以在线进行开户、申购、赎回、查询等交易,让您“优惠更多、自由更多、财富更多”。

农行“基金宝”——点滴积累、成就梦想。农行开放式基金定期定额简称“基金宝”,客户可以委托农行每月固定时间从指定的账户代客户申购(购回)固定金额(份额)的基金产品。具有超低门槛,百元即可;定期投资,积少成多;自动扣款,手续简便;

平均投资,分散风险;定期赎回,组合灵活;种类繁多,选择多样等业务特点。适合通过每月的点滴积累成就将来大梦想,实现子女教育准备金、购房款、养老退休金储备计划的投资者。

农行友情提示:当市场波动较大时,您可将高风险的股票基金转换成低风险的货币基金或债券基金,以降低投资风险,同时也可以省下一笔可观的申购费用。如果您是初次接触基金的投资者,建议购买货币型、债券型或者混合型基金,便于控制风险,积累投资经验。

风险提示:投资有风险,购买需谨慎。详情请咨询农行各网点或95599客户服务热线。

智慧农行 触手可及



让一部分人先种上牙 信阳“高端种植牙计划”初见成效

据悉,自我市高端齿科连锁机构名洲牙科引进“德国数字速即刻种植牙技术”启动“全市高端种植牙计划”以来,本市已有一部分高要求的缺牙患者不用出国,就能享受到这一世界顶尖级牙齿修复技术,而名洲牙科种植牙专家团队精湛的医术,更在我市积累了极高的美誉度。

出国旅游吃穿不愁,就差一口种植牙 昨天上午,我市65岁的王先生第二次来名洲牙科种牙。作为名洲牙科第一批种植牙的老顾客,他见证了种植牙带来的可喜变化:吃饭可得劲儿,身体也好了。

而王先生的儿子是信阳著名的企业家,不但事业成功,对父母更是极为孝顺,每年一有空就带着父母四处旅游。但王先生因为年纪大了,口腔左侧大牙连掉三颗,刚开始不在意,后来吃饭只能用右半边牙齿咀嚼,结果面部左右不对称。儿子发现之后,本想带父亲去京都治疗,王先生不想麻烦,结果一直拖了很久。种了一颗牙,成了活广告

直到去年8月份,儿子听朋友说信阳名洲牙科引进国际上最先进的“德国数字速即刻种植牙技术”,就带着父亲上门咨询。据名洲牙科王忠彬主任介绍,种植牙就是在牙槽骨里植入与人体相容性极好的纯钛人工牙根,等牙根与牙槽骨产生骨结合之后,再安装上全瓷牙冠,外观、感觉,跟真牙一模一样,就劝父亲接受种植牙。王先生种了牙之后,感觉特别好,现基本成了种植牙的活广告。逢人就讲“种植牙”一样,啥都能吃!昨天,他在报纸上看到名洲牙科开展“年底大回馈,新年送口福”健康大回馈活动,就再次来到名洲牙科,嚷着把剩下的两颗牙也一起种了。

高端种植牙,先让一部分人种上 那么国外既然有这么好的技术,我们这里怎么得不到普及呢?据名洲牙科王忠彬主任介绍:作为世界上最先进、最流行的修复方法“种植牙”,以坚固、寿命长、舒适、对邻牙无损伤等天然优势,风靡欧、美、日、韩等发达国家,成为牙齿缺失患者的首选。但在我国,由于群众对种植牙不了

解,总认为种植牙费用高,不值得。殊不知,种植牙一旦种入口腔,寿命可达40年-50年,等于伴随终身,性价比非常高,所以医院制订的“全市高端种植牙计划”就是为了先让一部分要求高的小康家庭患者能够与世界接轨。不出国门,先一步体验种植牙舒适、坚固、高性价比的优点,从而带来口碑,进一步使我市人民群众能够逐渐了解种植牙、接受种植牙,从而达到普及、推广种植牙的目的,使大家的口腔达到真正的健康。

名洲牙科种植牙“年底大回馈,新年送口福”优惠活动 即日起至2013年12月31日,拨打预约热线:400-0376-010可享受以下优惠:1.种植牙每颗直接补贴1000元;2.全瓷牙每颗补贴500元;3.烤瓷牙/活动牙,旧牙换新牙;4.10年内免定期护理费,以确保效果 地址:信阳市解放路西段(解放路与中山路交叉口西50米) 全国免费预约热线:400-0376-010